
ESPECIFICAÇÕES DE MATERIAIS:

01 - PISOS:
01.01- ASSENTAMENTO DE PORCELANATO 60.00cm x 60.00cm REF. MÁRMORE BIANCO BOLD DE
FABRICAÇÃO PORTOBELLO, OU EQUIVALENTE TÉCNICO. REJUNTE ESPEÇURA DE ACORDO COM
FABRICANTE NA COR DO PORCELANATO E RODAPÉ EM GRANITO NATURAL AQUALUX (A= ML)
01.02 - SOLEIRA EM GRANITO NATURAL AQUALUX (CONFERIR AS ALTURAS NAS SOLEIRAS PRÓXIMAS AS
JANELAS PARA NÃO HAVER RETORNO DAS ÁGUAS PLUVIAIS).
01.03 - SOLEIRA EM GRANITO VERMELHO IGUAL AO EXISTENTE.
01.04 - RECUPERAÇÃO ESTRUTURAL DO PISO DA SACADA.
01.05 - PISO TÁTIL DE ALERTA EMBORRACHADO DIM.: 30.00 X 30.00 CM DA MARCA MERCURY OU

EQUIVALENTE TÉCNICO, CONFORME NBR 9050.
01.06 - GRANITO AQUALUX  - VER PLANTA DE PISO / DETALHE
01.07 - CIMENTADO DESEMPOLADO
01.08 - PISO EM GRANITO EXISTENTE
01.09 - CERÂMICA DA MARCA ELIZABETH, LINHA CRISTAL NA COR BRANCO, 20 X 20 cm COM REJUNTE TIPO
QUARTZOLIT, 5mm NA COR CINZA PLATINA, OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
01.10 - PISO EM GRANITO NATURAL VERMELHO, IGUAL AO EXISTENTE, CONFORME PAGINAÇÃO.
01.11 - CERÂMICA PEI 05, DA MARCA PAMESA, ANTI DERRAPANTE LINHA EXTRA FORTE, SUPER CARGO - AD,
BRANCO, 33.00 x 33.00 cm COM REJUNTE  5mm NA COR DO PISO QUARTZOLIT OU EQUIVALENTES
TÉCNICOS.

02 - PAREDES:
02.01 - PAREDE EM ALVENARIA ESTRUTURAL EXISTENTE, COM TIJOLOS E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO,
ORIGINAIS, PRESERVANDO E/OU RECUPERANDO NICHOS E SETEIRAS, OU OUTROS DETALHES
ARQUITETÔNICO E CONSTRUTIVO DA ÉPOCA, COM APLICAÇÃO DE 01 DEMÃO DE HIDRORREPELENTE
INCOLOR A BASE DE SILANO/SILOXANO. ENTRE 1.80 DO PISO E O FORRO.
02.02 - REGULARIZAÇÃO E IMPERMEABILIZAÇÃO DO REBÔCO DA PAREDE EXISTENTE.
02.03 - PINTURA ACRÍLICA SOBRE MASSA ACRÍLICA , NA COR BRANCO NEVE.
02.04 - REBOCO E PINTURA ACRÍLICA SOBRE MASSA ACRÍLICA , NA COR BRANCO NEVE, ATÉ  A ALTURA DE
1.80m DO PISO.
02.05 - PASTILHA ECOGLASS AZUL COM REJUNTE AZUL DA QUARTZOLIT.
02.06 -  ASSENTAMENTO DE PORCELANATO 60.00cm x 60.00cm REF. MÁRMORE BIANCO BOLD DE
FABRICAÇÃO PORTOBELLO, OU EQUIVALENTE TÉCNICO. REJUNTE NA COR DO PORCELANATO.
02.07 - CERÂMICA DA MARCA ELIZABETH, LINHA CRISTAL NA COR BRANCO, 20 X 20 cm COM REJUNTE TIPO
QUARTZOLIT, 5mm NA COR CINZA PLATINA, OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
02.08 - GRANITO AQUALUX POLIDO - PAGINAÇÃO CONFORME DETALHE GRANITOS - VER PRANCHA.09/12 .
02.09 -  PAREDE DUPLA DE PISO A LAJE COM 10 CM DE ESPESSUARA CADA E ESPAÇAMENTO ENTRE ELAS
PARA COLOCAÇÃO DE ISOLAMENTO TERMO-ACÚSTICO, ISOPOR 50mm.
02.10 - REVESTIMENTO CERAMICO 33 X 33cm NA COR BRANCO GELO TIPO PAMESA OU EQUIVALENTE
TÉCNICO, SOBRE MASSA ÚNICA, CIMENTO E AREIA GROSSA, TRAÇO 1:4, COM ADITIVO DE SIKA 1, OU
EQUIVALENTES TÉCNICOS.
02.11 -  TEXTURATO RUSTICO NA COR BRANCO NEVE ATÉ A ALTURA DE 3.00m
02.12 - REVESTIMENTO EM FILETES DE GRANITO NATURAL COM APLICAÇÃO DE RESINA ACRILICA INCOLOR
A BASE D´ÁGUA ASSENTADO COM ARGAMASSA TIPO ACII.
02.13 - ACABAMENTO EM FILETES (0.60mx0.05m) DE GRANITO NATURAL POLIDO PRETO TIJUCA COM
APLICAÇÃO DE RESINA ACRILICA INCOLOR A BASE D´ÁGUA ASSENTADO COM ARGAMASSA TIPO ACII .

03 - TETOS:
03.01 - FORRO DA MARCA HUNTER DOUGLAS , PROPUS LAY-IN, 625X1250, ,PERFIS HD T24, ABSORÇÃO
ACÚSTICA NCR 0,65 E SRA 0.65, ATENUAÇÃO SONORA CAC DE 30 A 49 DB, RESISTÊNCIA A UMIDADE RH90 E
RESISTÊNCIA A FOGO CLASSE A, OU EQUIVALENTE TÉCNICO.)
03.02 - FORRO EM PLACAS DE GESSO, ACABAMENTO LISO E APLICAÇÃO DE MASSA E PINTURA PVA NA COR
BRANCO NEVE. UTILIZAR JUNTAS DE DILATAÇÃO (LxP 30mmx20mm) CONFORME INDICADO.
03.03 - LAJE EXISTENTE
03.04 - CERÂMICA DA MARCA ELIZABETH, LINHA CRISTAL NA COR BRANCO, 20 X 20 cm COM REJUNTE TIPO
QUARTZOLIT, 5mm NA COR CINZA PLATINA, OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
03.05 - PERGOLADO EM MADEIRA - PEROBA DO NORTE, COPIÚBA EUCALÍPTO OU IPÊ - DE 1,5" x 3".
AFASTAMENTO ENTRE BARRAS APROXIMADAMENTE 25cm/50cm. COM APLICAÇÃO DE DUAS DEMÃOS DE
ESMALTE SINTÉTICO BRILHANTE E INCOLOR.

04 - OUTROS:
04.00 - DIVISÓRIA PISO A TETO, PAINEL/PAINEL/VIDRO; COM 35MM DE ESPESSURA, COM ACABAMENTO
MELAMÍNICO NA COR AREIA JUNDIAI. ESTRUTURA EM PERFIS COM PINTURA ELETROSTÁTICA EPÓXI, NA
COR BRANCA.  DIVILUX 35  OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
04.01 - DIVISÓRIA PISO A TETO, PAINEL/VIDRO/PAINEL; COM 35MM DE ESPESSURA, COM ACABAMENTO
MELAMÍNICO NA COR AREIA JUNDIAI. ESTRUTURA EM PERFIS COM PINTURA ELETROSTÁTICA EPÓXI, NA
COR BRANCA.  COR BRANCA. TIPO DIVILUX 35 OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
04.02 - PAINEL CEGO DE DIVISÓRIA PISO A TETO, COM 35MM DE ESPESSURA, COM ACABAMENTO
MELAMÍNICO NA COR AREIA JUNDIAI. ESTRUTURA EM PERFIS COM PINTURA ELETROSTÁTICA EPÓXI, NA
COR BRANCA. TIPO DIVILUX 35 OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
04.03 - COLOCAR PLACA NA PORTA COM O NOME DA SALA OU BWC. (CONFORME PROGRAMAÇÃO VISUAL A
SER ENTREGUE PELO MPPE).
04.04 - VIDRO TEMPERADO FIXO DE 10mm.
04.05 - PINTURA DA ESTRUTURA METÁLICA ATÉ O NÍVEL DO FORRO COM TINTA A ÓLEO BRANCA.
04.06 - CORRIMÃO EM TUBO METÁLICO Ø 1 1/2" COM PINTURA AUTOMOTIVA NA COR PRATA. OBSERVARBOM
ACABAMENTO NOS PONTOS DE SOLDA .
04.07 - PORTA CORTA FOGO -
04.08 - PORTA COM GRADE   EM  MADEIRA MACIÇA CERTIFICADA, PINTADA COM ESMALTE SINTÉTICO À
BASE DE ÁGUA NA COR BRANCO E PORTA  EM CHAPAS DE MADEIRA COMPENSADA INDUSTRIALIZADA.
REVESTIMENTO EM LAMINADO MELAMÍNICO DE ALTA PRESSÃO NA COR BRANCO  TEXTURIZADO.
FECHADURAS DE CILINDRO COM MAÇANETA TIPO ALAVANCA, DA MARCA LA FONTE, LINHA NYLON, NA COR
PRETO, REF.: 513. DOBRADIÇAS DE LATÃO REFORÇADA COM ANÉIS E ACABAMENTO NA COR PRETO OU
EQUIVALENTES TÉCNICOS.
04.09 - PINTURA DA ESTRUTURA METÁLICA ATÉ O NÍVEL DA LAJE FORRO COM TINTA A ÓLEO BRANCA.
04.10 - GUARDA-CORPO EM  FERRO GALVANIZADO, PINTADO NA COR GRAFITE, COM TUBO DE 2" E DE Ø 1
1/2'' CONFORME DETALHE. OBSERVAR O BOM ACABAMENTO NOS PONTOS DE SOLDA.
04.11 - PORTAL EM GRANITO A SER DETALHADO (UTILIZAR GRANITO EXISTENTE)
04.12 - PORTA EM VIDRO TEMPERADO DE 10mm COM DOBRADIÇAS TIPO PIVÔ EM AÇO INOX E. PUXADORES
DUPLOS TIPO BARRA VERTICAL DE Ø 1" EM AÇO INOX COM 50 CM DE ALTURA. (VER DETALHE).
04.13 - PAINEL E PORTAS DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO DE 10mm  COM FECHADURA PARA VIDRO
TEMPERADO DE CORRER COM ACABAMENTO CROMADO. (VER DETALHE).
04.14 - CORRIMÃO EM FERRO GALVANIZADO

05 - ÁREAS MOLHADAS:
05.01 - BANHEIRO ACESSÍVEL (ADEQUAR ÀS NORMAS DA ABNT 9050 - ACESSIBILIDADE):
- REGISTRO DE GAVETA DA MARCA FABRIMAR COM CANOPLA LINHA SQUADRA REF.: 1509 OU EQUIVALENTE
TÉCNICO.
- CUBA DE SEMI-ENCAIXE QUADRADA TIPO CELITE 41x41cm, OU EQUIVALENTE TÉCNICO, NA COR BRANCA.
- TORNEIRA DE BANCADA, COM ACIONAMENTO MANUAL E FECHAMENTO AUTOMATICO DA MARCA
FABRIMAR, MODELO ACQUAPRESS REF.: 1180 OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
- BALCÃO EM GRANITO NATURAL POLIDO COR PRETO (VER DET PRANCHA 08/12 ).
- BACIA SANITÁRIA LINHA CLÁSSICA REF. 58303 E ASSENTO EM PP REF. 58981, AMBOS DA MARCA CELITE
OU EQUIVALENTE TÉCNICO (o orifício do esgoto deve estar licalizado da metade da abertura para trás), NA COR
BRANCA.
- DUCHA HIGIÊNICA MODELO ACQUAJET DA MARCA FABRIMAR, LINHA INOVARE REF.:2195-IN OU
EQUIVALENTE TÉCNICO.
- BARRAS DE APOIO COM CURVA E FALANGE PARA FIXAÇÃO COM 80cm DE COMPRIMENTO E DIÂMETRO
ENTRE 30mm E 45mm (DE 1 1

2") EM AÇO ENOX AISI304 COM ESPESSURA DE PAREDE  MÍNIMA1.5mm.
- PUXADOR HORIZONTAL INTERNO PARA PORTA, EM TUBO DE AÇO INOX Ø = 1/2" E COMPRIMENTO = 40.00
cm.
- ESPELHOS CRISTAL 6mm APARAFUSADO SOBRE ISOPOR,VER DETALHAMENTO P08/12.

06 - LUMINÁRIAS:
06.01 - LUMINÁRIA RETANGULAR DE EMBUTIR, COM REFLETOR E ALETAS PLANAS, COMPLETA, PARA     2
LÂMPADAS    FLUORESCENTES   TUBULARES   32W,   REF.   C - 2359,   FAB. LUSTRES PROJETO, OU
EQUIVALENTE TÉCNICO.
06.02 - LUMINÁRIA REDONDA DE EMBUTIR, COM 2 LÂMPADAS FLUORESCENTES COMPACTA 26W, REF. C -
2350VJC, FAB. LUSTRES PROJETO, OU EQUIV. TÉCNICO.
06.03 LUMINÁRIA DE SOBREPOR TIPO "CALHA" EM CHAPA DE AÇO TRATADA E PINTADA EM EPÓXI BRANCO.
REFLETOR: CHAPA DE AÇO PINTADA DE BRANCO. COM 2 X FLUORESCENTE TUBULAR 32W. REFERÊNCIA
DP-2106-01. FAB. LUSTRES PROJETO OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
06.04 - ARANDELA,  LUMINÁRIA DE EMBUTIR TIPO TARTARUGA, INCLUSIVE COM LÂMPADA FLUORESCENTE
COMPACTA, 26W. REF. F-5006 DE FABRICAÇÃO LUSTRES PROJETOS OU EQUIVALENTE TÉCNICO.

07 - ACESSO PRÉDIOS:
07.01 - DESLOCAR CAIXA DE INSUFLAMENTO PARA DENTRO DA SALA.
07.02 - REMOVER CENTRAL TELEFONICA PARA 3° ANDAR.
07.03 - DESLOCAR CAIXA DE ELÉTRICA.
07.04 - DESLOCAR E RELOCAR INTERUPTO E TOMADA PARA DENTRO DO VÃO.
07.05 - CHUMBAR CONTRA VERGA PARA RECEBER PORTA DE CORRER EM VIDRO TEMPERADO DE 10MM
JATEADO ; FIXADORES ; DOBRADIÇAS; FECHADURAS COM CHAVE E CONTRA FECHADURA COM PUXADOR
(MARCA STAM OU EQUIVALENTE TÉCNICO) , EM AÇO INOX.

BALCÕES DE GRANITO:
BG.01 - BALCÃO EM GRANITO PRETO TIJUCA - VER DETLHE
BG.02 - BALCÃO EM GRANITO PRETO TIJUCA - VER DETLHE

PVT - PORTAS EM VIDRO TEMPERADO
VER QUADRO DE ESPECIFICAÇÕES E DETALHAMENTO NA PRANCHA P.16/18
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CENTRAL
TELEFÔNICA

PLANTA BAIXA OBRA
2º, 3º E 4º PAVIMENTO.

OBSERVAÇÕES:

27.08.2012

1. CONFERIR COTAS NA OBRA

COLABORAÇÃO:ATUALIZADO EM:DATA:

ÁREAS (m²): PRANCHA:

 1/75

ESCALA:

2. AS ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NESTE PROJETO PODERÃO SER SUBSTITUÍDAS POR OUTRAS MARCAS,  DESDE QUE
MANTENHA-SE A EQUIVALÊNCIA TÉCNICA ENTRE OS MATERIAIS
3. AS PAREDES POSSUEM 15 CM DE ESPESSURA, EXCETO QUANDO COTA INFORMAR OUTRA MEDIDA.

      R_02

ÁREA POR PAV.
TERRENO        

158,48m2
158,48m2

TOTAL CONST. 792.40m2
T. O. 100%
ÍNDICE UTILIZ.                 5
T. SOLO NATURAL       0%

MINISTÉRIO PÚBLICO DE PERNAMBUCO
DEPARTAMENTO MINISTERIAL DE INFRAESTRUTURA

arquitetos:
ANA MOURA
ANA PATRÍCIA DE BIASE
VIVIANY NOGUEIRA
ROBERTO MAIA
RAFAEL BOTELHO

ASSUNTO:

ÁTILA PIRES

RUA SÃO MIGUEL, 250 - AFOGADOS - RECIFE - PE FONE / FAX: 3182.3611

ARQUITETURA

PROJETO BÁSICO PREDIAL- OCUPAÇÃO 2ª,3ª e 4ª LAJE

EDIFÍCIO ROBERTO LIRA ANEXO II

PROJETO DE ARQUITETURA PARA OCUPAÇÃO DAS LAJES DO 2º,3º E 4º ANDAR DA EDIFICAÇÃO EXISTENTE NA RUA IMPERADOR DOM
PEDRO II, 483, BAIRRO DE SANTO ANTONIO, RECIFE-PE, INTERLIGADO AO IMÓVEL 473 DA MESMA RUA E BAIRRO.

RESPONSÁVEL TÉCNICO

RESPONSÁVEL TÉCNICO

PROPRIETÁRIO: MPPE-  PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
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RELAÇÃO DE PRANCHAS:

01/19  P. BAIXA OBRA - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
02/19  LEIAUTE - 2º, 3º E 4º PAVIMENTOS
03/19  CORTES
04/19  PAGINAÇÃO DE PISO - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
05/19  ELÉTRICA - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
06/19  TELECOMUNICAÇÕES - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
07/19  LOCAÇÃO DAS LUMINÁRIAS - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
08/19  PLANTA DE FORRO - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
09/19  PLANTA DE AR-CONDICIONADO - 2°, 3° E 4º PAVIMENTO
10/19  DETALHES GRANITOS - 2° PAVIMENTO
11/19  DETALHES GRANITOS - 3° PAVIMENTO
12/19  DETALHES GRANITOS - 4° PAVIMENTO
13/19  DETALHE ESCADA E CORRIMÃO - 2° PAVIMENTO
14/19  DETALHE ESCADA E CORRIMÃO - 3° PAVIMENTO
15/19  DETALHE ESCADA E CORRIMÃO - 4° PAVIMENTO
16/19  DETALHES ESQUADRIAS
17/19  DETALHE COPA - 4° PAVIMENTO
18/19  DETALHE TERRAÇO DESCOBERTO - CORREGEDIRIA
19/19  SINALIZAÇÃO - 2°, 3° E 4° PAVIMENTO

DETALHE PRANCHA 18/19
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